



Сегодня, 4 июня, погода в нашем любимом Светлогорске наконец наладилась, и в Лиственничном парке состоялся настоящий "Праздник детства", приуроченный к Международному дню защиты детей, который традиционно празднуется 1 июня. Детской школой искусств им. Гречанинова А. Т. была подготовлена яркая концертная программа с участием Образцового хореографического ансамбля "Реченька", солистов-инструменталистов и вокалистов. Также в концерте принимала участие Школа хореографии "Империя танца" Детско-юношеского центра.(рук. Акишина Н. П.). Кроме концерта преподавателями художественного отделения ДШИ были подготовлены мастер-классы, конкурс рисунков на асфальте. Также на праздник были приглашены классные аниматоры, было организовано яркое шоу мыльных пузырей, аквагрим, а в конце праздника все детишки получили угощения и подарки.









